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VERBALE 
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

n.  55  del  28/11/2011 

MOZIONE: PROGETTO, "SMART RIVIERA", IMPEGNO DEL SINDACO E DELLA 
GIUNTA AD ANNULLARE IN AUTOTUTELA LA DELIBERA DI G.M. N. 28 DEL 
GIORNO 14.09.2011.   

L'anno duemilaundici  , il giorno ventotto   del mese di  novembre , nella Residenza Municipale – Palazzo 
Mancini  – il  Consiglio  Comunale si  è riunito in seduta ordinaria in prima convocazione.  Presiede la 
seduta il dott.  Paolo Russomanno . -  Presidente -, svolge le funzioni di Vicesegretario il dott. Ruggiero 
Ruggero - Vicesegretario Generale -.
Alle ore 21:15  il  Presidente procede all'appello dal quale risultano presenti e assenti i seguenti consiglieri:

CECCHINI PIERO P GALLI SEVERINO P

RUSSOMANNO PAOLO P TONTI TIZIANO P

BENELLI GASTONE P DEL CORSO PIERANGELO P

RUGGERI CARLOTTA P LORENZI FABIO P

FILIPPINI EMILIO P GENNARI SILVIA P

ERCOLESSI LUCA MARIA P CECCHINI MARCO P

SABATTINI LAURA P CASANTI FILIPPO P

PICCIONI GIOVANNA P LATTANZIO GIUSEPPE P

DEL PRETE ENRICO P

PRESENTI N  17 
Il presidente, constatato che il numero dei Consiglieri intervenuti è legale, dichiara la seduta valida, aperta 
e  pubblica.
Si  dà atto che all'inizio  della seduta erano presenti  gli  assessori:  UBALDUCCI GIOVANNA, BONDI 
ALESSANDRO, CIBELLI LEO, SANCHI ANNA MARIA  .
Sono nominati scrutatori: DEL CORSO E DEL PRETE
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IL CONSIGLIO COMUNALE

  Vista la mozione presentata dai Consiglieri:  Cecchini Marco (Lega Nord) e Lorenzi 
Fabio  (  P.D.L.),  ai  sensi  dell'art.  55  del  vigente  Regolamento  del  Consiglio  Comunale,  ad 
oggetto:  “Progetto,  “Smart  Riviera”,  impegno  del  Sindaco  e  della  Giunta  ad  annullare  in 
autotutela la delibera di GM n. 28 del  giorno 14.09.2011.”, quale parte sostanziale e integrale del 
presente atto;

    Il Consigliere Cecchini chiede che la mozione venga votata per appello nominale;

          Ai  sensi  dell'art.41  del  Regolamento  del  Consiglio  Comunale,  all'unanimità  viene 
approvata la richiesta di voto per appello nominale;

                  Preso  atto  della  relazione  del  Consigliere  Cecchini  Marco  e  degli  interventi 
dell'Assessore Sanchi, del Dirigente Rinaldini, e del Vicesindaco Bondi, e del dibattito che ne è 
seguito,  la  cui  registrazione  integrale  è  depositata  agli  atti  della  Segreteria  Generale,  con gli 
interventi dei Consiglieri: Lorenzi, Casanti, Del Prete, Ercolessi, Tonti, Del Corso;

               Ai sensi dell'art. 40, comma 1, del vigente Regolamento del Consiglio Comunale, si dà 
inizio all'appello nominale come segue:
Cecchini Piero (Sindaco) – contrario
Russomanno Paolo (Presidente) – contrario
Ercolessi Luca Maria (Capogruppo PD) – contrario
Benelli Gastone (Consigliere PD) – contrario
Ruggeri Carlotta (Consigliere PD) – contrario
Filippini Emilio (Consigliere PD) – contrario
Sabattini Laura (Consigliere PD)  - contrario
Piccioni Giovanna (Consigliere PD) – contrario
Del Prete Enrico (Capogruppo Arcobaleno-S.E.L.-R.C.) – contrario
Galli Severino (Capogruppo “Cattolica con Cecchini”) - contrario
Tonti Tiziano (Capogruppo I.D.V.) - contrario
Del Corso Pierangelo (Capogruppo P.D.L.) - astenuto
Lorenzi Fabio (Consigliere P.D.L.) - favorevole
Gennari Silvia (Consigliere P.D.L.) astenuto
Cecchini Marco (Capogruppo L.N.) - favorevole
Casanti Filippo ( Capogruppo O.C.) - contrario
Lattanzio Giuseppe (Consigliere O.C.) - contrario;

              Con voti favorevoli n. 02 (i Consiglieri Cecchini Marco e Lorenzi), voti contrari n. 13 
(Maggioranza più i Consiglieri Casanti e Lattanzio), essendosi astenuti i Consiglieri Del Corso e 
Gennari Silvia;             

D E L I B E R A 

              Di NON approvare la mozione in premessa indicata e parte integrante e sostanziale del 
presente atto.
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